

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica al regolamento (CEE) n. 3635/87 del Consiglio, del 17 novembre 1987, recante applicazione di preferenze tariffarie generalizzate, per l'anno 1988, a taluni prodotti industriali originari di paesi in via di sviluppo**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 350 del 12 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 8 del 28 gennaio 1988, 2ª serie speciale)*

Pagina 15, allegato I, n. d'ordine 10.0240, colonna 7, due ultime righe:

*anziché:* «P 9557  
UK »),

*leggi:* «P 792  
UK 9557».

Pagina 18, allegato I, n. d'ordine 10.0420, colonna 2:

*inserire:* «3105 60 10  
3105 60 90».

Pagina 20, allegato I, n. d'ordine 10.0460, colonna 2, prima riga:

*anziché:* «3916 90 90»,  
*leggi:* «ex 3916 90 90».

Pagina 21, allegato I, n. d'ordine 10.0500, colonna 3, ultima riga:

*inserire:* «(compresi i tubolari)».

Pagina 21, allegato I, n. d'ordine 10.0510, colonna 3:

*leggere:* «Altre coperture e camere d'aria, di gomma».

Pagina 23, allegato I, n. d'ordine 10.0570, colonna 2:

*inserire:* «4202 21 00».

Pagina 36, allegato I, n. d'ordine 10.0860, colonna 2, ultima riga:

*inserire* un asterisco (\*).

Pagina 37, allegato I, n. d'ordine 10.0925, colonna 7, quinta riga:

*anziché:* «FS 283 200»,  
*leggi:* «E 283 200».

Pagina 44, allegato I, n. d'ordine 10.1110, colonne 5, 6 e 8:

*anziché:* «330 000 264 000 66 000»,  
*leggi:* «3 300 000 2 640 000 660 000».

Pagina 45, allegato I, n. d'ordine 10.1130, colonna 5:

*anziché:* «3 290 000»,  
*leggi:* «3 292 000».

Pagina 45, allegato I, n. d'ordine 10.1160, colonna 3, ultima riga:

*anziché:* «— — — Orologi da polso»,  
*leggi:* «— — — Orologi al quarzo».